

## Extrainsatt Styrelsemöte 22-10-04 för Stenvred Hamn Samfällighetsförening.

### Tid och plats:

Teamsmöte digitalt Kl. 18.00

#### 1. Mötets öppnandes av ordförande

#### 2. Närvarande:

Namn	Initialer	Befattning
Linda Bilos	LB	Ordförande
Björn Almqvist	BA	Kassör
Ianni Bellis	IB	Sekreterare
Andreas Ernestam	AE	Styrelseledamot
Katrin Jägerup	KJ	Suppleant

Ej närvarande: -

#### 1. Mötets öppnande.

Ordförande förklarade mötet öppnat och hälsade styrelsen välkommen

#### 2. Fastställande av dagordning

Dagordning enl. kallelse fastställd med tillägg för punkt 6.1 och 6.2 längre ned i protokollet

#### 3. Val av protokolljusterare (2st)

Till protokolljusterare valdes ordförande och kassör

#### 4. Samfällighetens gräsklippning / snöröjning – genomgång av offerter

##### Gräsklippning

4.1 Styrelsen bestämde att AE och BA markerar ytor på detaljplanekartan med färg för ytor som ska

- Klippas med åkgräsklippare
- Röjas på sly och eller med röj såg
- Annat?

Karta skannas in och mailas till övriga i styrelsen

Denna karta ska ligga till grund för uppdaterade anbud som inforas för gräsklippning

Vidare bör det kompletteras med att ytor ska klippas var 3e Vecka mellan 15/5 och 31/8 samt ett tillfälle i oktober, detta blir sammantaget 5+1 ggr per säsong

Upphandling entreprenör bör ske mellan Jan-Mars 2023

## **Extrainsatt Styrelsemöte 22-10-04 för Stenvred Hamn Samfällighetsförening.**

### 4.3 Snöröjning

BA och AE mäter upp vägbredd (antas vara 4,5 m bred) samt identifierar lämplig upplagsyta för snö "snöupplag", yta behöver vara c: a 300 m<sup>2</sup>

Detta underlag ska inkluderas i upphandling med snöröjningsentreprenör

Offert har inhämtats från Torvalla (Tord Olov Lindberg) att snöröja.

Beslutades att LB inhämtar offert från Andersson & Åbrink på samma förutsättningar

Vid nästa styrelsemöte fattas beslut och upphandling snöröjningsentreprenör bör ske

### **5. Hur går vi vidare utifrån Hammerstas avvisande av kraven på åtgärd i samfälligheten?**

Beslutades att BA stämmer av med Samfällighetens försäkringsbolag om juridisk hjälp kan erhållas kostnadsfritt eller till låg kostnad, om JA fattas beslut i frågan om Hammersta vid nästa styrelsemöte

### **6. Övriga (på mötet nyanmälda) ärenden**

6.1 Gällande omätt vattenförbrukning till BA och tomt 1:149 accepterar styrelsen att det debiteras schablon för förbrukning baserad på vad ett normalhus förbrukar "Död räkning" – fram till dess att styrelsen fattat beslut i val av vattenmätningssystem

6.2 Stenvred Hamn Styrelse har inget att invända gällande fastighet 1:149 önskade placering av friggebod 3,5 meter från gemensam väg på egen tomt.

Fastighetsägaren ska inhämta relevanta myndighets tillstånd samt accept från närliggande fastighetsägare gällande planerat uppförande av densamma

6.3 Enskilda styrelsemedlemmar har fullmakt och befogenhet att göra inköp för upp till 5000 sek inkl. moms. Om kostnad för ett eller flera inköp per verksamhetsår överstiger denna summa ska godkännande och beslut inhämtas vid styrelsemöte, före det att inköp av vara eller tjänst utförs.

### **7. Datum för nästkommande styrelsemöte**

<b>Möte</b>	<b>Datum</b>	<b>Plats</b>
Styrelsemöte 4	22-11-06 Kl. 16.00	Teamsmöte
Styrelsemöte 1 år 2023	23-01-15 Kl. 16.00	Teamsmöte

Kallelse / inbjudan har skickats via E-post till styrelsen av IB

## **Extrainsatt Styrelsemöte 22-10-04 för Stenvred Hamn Samfällighetsförening.**

### **8. Mötets avslutande**

Justerat 22-10-08 av LB och BA

**Vid pennan**

Ianni Bellis